Jlekuma 3. HacToTHbIe NNaHbl
CPHC INMMOHACC, GPS, Galileo,
bavpoy

* HacTOTHLIN NnaH pernamMeHTUpyeT Nosockl YacToT,
3aHumMaemble curHanamm gaHHom CPHC.

* Bce HaBuraumoHHble curdansl CPHC INTTOHACC,
GPS, Galileo nexaT B guana3oHe 4yacTtoT
1100...1610 Ml u.




_— YacToTHbIY nnaH
cuctembl NMOHACC

* [JIOHACC — cucrtema c 4HaCTOTHbIM pa3aerieHUemM
curHasnos. Kaxgbin CNyTHUK N3riydaeT curHarbl Ha CBOUX
NUTEPHbIX YacToTax. Jlntep — 3T0 HOMEP YaCTOTHOro
KaHana.

B cucteme NTOHACC Bcero 14 yacToTHbIX KaHaoB
(nuTep).

* Hyucno nutep (14) meHbLUe, YeM CNYTHUKOB (24) -
CNYTHUKN C OAUHAKOBLIMW NUTEpamMn pasMeLleHbl No
pa3Hble CTOPOHbI 3eMHOrO Lapa.




- Hecywiune yactoThl
cuctembl NTOHACC

Kaxxgbint cnyTHUK NTIOHACC-M unsny4vaet curHan B 2-X
ananasoHax vyactoT: L1 mn L2.

- LleHTpanbHaga YacTtoTa curHana B LA1:
7L =1602+k-0,5625 M

- LleHTpanbHaga YacTtoTa curHana B L2:

£ =1246+k-0,4375 My
K - nuTep, KOTOPbIN NPUHMUMAET 3HaAYeHUA -7...+06.

OTHoLeHne nuTepHbIX YacTtoT B L1 n L2 Bcerga ctporo
pPaBHO L1k =79,




_— [Monocbl cUrHanoB
cuctembl NMOHACC

Ha kaxxgon nutepHoun Yactote gmanasoHoB L1 n L2
n3riydaeTcs no 2 He3aBMCUMbIX cUrHarma ¢ pasHoun LUPUHOU
cnekTpa:
- curHan ctaHgaptHou TodHocTn «CT» (L1OF, L20F):

AF~+ =1 MI'y;
- curHan Bbicokoun ToudHocTn «BT» (L1SF, L2SF) :

AFg+ =10 MI'u,.

CurHanbl NMOHACC-K ananaszoHa L3
(L3OC)

- KogoBoe pasgeneHue;
- Hecywaa vactorta: f ;= 1202,025 MI'u;
- lnpuHa cnektpa: AFg; = 20,46 MI .




ol CurHanbl NTTOHACC-K2 c
KoaoBbIM pasgeneHuem (L1 u L2)

L10C:
- Hecyuwaga vactora: f ;= 1600,995 MI'u;
- lUnpwnHa cnektpa: AFo- = 4,092 Ml w.

L1SC:
- Hecyuwaga vactora: f ;= 1600,995 MI'u;
-LUnpwnHa cnektpa: AFg. = 15,345 My,

L20C/L2KCMH:
- Hecywaga vacrtora: f ,=1248,06 MI'vu;
- lUnpwnHa cnektpa: AF,- = 4,092 Ml .

L2SC:
- Hecyuwaga vacrtora: f ,=1248,06 MI'vu;
- lUnpwnHa cnektpa: AFg. = 15,345 My,




- YacToTHbIV NnaH
cuctembl GPS

GPS - cuctema ¢ KogoBbIM pasgeneHnem curHanos. (KaXkabi CnyTHUK
N3Ny4yaeT CUrHanbl Ha Tex Xe 4YacToTax, YTo 1 OCTallbHbIE).
Kaxabin cnyTHUK GPS nanydaet curHan B 2-x ananasoHax 4Yactot L1 u L2.
- UeHTpanbHas yactoTta curHanos B L1: L(fPS= 1575,42 MI'y
Ha Hen nany4atotcs curHanbl
- C/A — wupwuHa cnektpa 2,046 Ml u;
- P(Y) — wupwuHa cnektpa 20,46 MI'u;
- L1C - wupwuHa cnektpa 4,092/14,322 MI'y, (6yaywun);
- M - wmnpuHa cnektpa ~24 MI'y (bygywiunn);
- LleHTpanbHasi yactota curHanos B L2: £, = 1227,6 My
Ha Hen nany4yatotcs curHanol
- C/A — wupwuHa cnektpa 2,046 Ml u;
- P(Y) — wupwuHa cnektpa 20,46 MI'u;
- CL/CM - wmnpunHa CrekTpa 2,046 Ml u;
- LUeHTpanbHas yacTtoTa curHanos B L5: Jfis = 1176,45 My
Ha Hen nany4atotcs curHanbi

- L5=15+Q5 — wmpwnHa cnektpa 20,46 Ml u.




YacTOoTHbLIN NNaH

cucrtembl Galileo

» Galileo — cucrtema c KOgoBbIM pa3aerieHNeM CUrHarnos.
« Kaxkgbin cnyTHUK Galileo nanyvaet curHan B 3-x
anana3oHax YyactoT E1, E6 n ES.
 CooTBETCTBME AMana3oHOB:

E1 & LA, E6&L2, ES&LS+L3
YcioBHaA IIUPUHA CIIEKPA
LleHTpasibHas 4acrora
Curnasu (necymast), MI'n (pexoOMEeHI0BaHHAA M0JI0CA
y ’ npuemMHuka), MI'n
El 1575.420 4.092/14.322 (24.552)
E6 1278.750 (40.920)
ES 1191.795 51.150
ESa 1176.450 20.460
ESb 1207.140 20.460




YacTOoTHbLIN NNaH
cucrembl bangoy

* bangoy — cucrtema ¢ KogoBbIM pasaerneHUeM CUrHanos.
» Kaxkgbiv cnyTHUK bangoy-3 nsnydaer curHan B 3-X
ananasoHax yactot B1, B2 n B3.
 CooTBETCTBME AMana3oHOB:

B1 <~ L1, B2&L3/L5, B3&L2
CyrHAT LleHTpajibHaA YacToTA HIupuna cnekpa mo
(Hecymiasi), MI'n IJIaBHBIM Jienectkam, MI i

B1C 1575.420 4.092/14.322

BI1I 1561.098 4.092

B3 1268.520 20.460

B2 1207.140 20.460 (B2b), 4.092 (B2I)
B2a 1176.450 20.460




B YacTtoTHbIe nnaHbl Bcex CPHC
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